

开学第一期“原创”版,为大家带来几位同学的假期小记,一起来看看这个暑假他们经历了哪些难忘的事情吧。让我们在分享快乐的同时,迎接新学期的到来。

## 我有一个“天使梦”

文/汤元美子(上海市航空服务学校)

我有一个“天使梦”,我想成为在三万英尺高空工作的天使——空中乘务员。我眼中的空乘是自信美丽的代名词,也是一个令人向往的职业。而今年暑假,我通过两个月的艰苦培训,实现了自己的梦想。

我在上海吉祥航空股份有限公司接受的是空勤A类培训,别看培训只有两个月,内容不仅包括英语、专业美容化妆、旅客管理、运行规则、机型知识等理论知识;还有急救、正常及应急开关舱门、游泳、灭火等实践类科

目;而我认为最难的两大科目考试,莫过于服务类的模拟航班和安全类的应急撤离。为了能顺利通过考核,我抓紧一切时间学习、复习,每天都睡不着几个小时的觉。为了梦想,我选择咬牙坚持,而在不断努力中,我发现自己每一天都在向梦想迈进。

在培训过程中,我也渐渐发现空乘工作和自己想象的大不一样。例如,飞行途中的突发事件层出不穷,我们需要具备良好的心理素质来处理各类紧急事件;保证旅客的生命安

全也是我们的职责所在,止血、包扎、输氧,我们都得精通;我们还需要熟练地掌握商务英语和相关的法律法规,这样才能为旅客提供细致周到的服务……

虽然知道以后的职业道路会充满艰辛,但我对空乘工作的热爱未减少半分,因为我喜欢有挑战性的工作。在暑假接近尾声,我即



图片说明:汤元美子(第三排左四)与学员们的合影

将踏上工作岗位之际,我感觉自己对工作充满了热情,并且会将这份热情带到广阔的蓝天之上。

## 在党校上课的难忘经历



文/何雨(上海市市北职业高级中学)

暑假伊始,我就进入业余党校开始了党课学习。记得开学第一天,我从老师那里领到通讯录时,发现同班的学员们大多都是各个学校的尖子生,想到能成为他们中的一分子,和他们一起学习、进步,我就一下子充满了干劲。

4天的党课学习安排得非常紧凑,老师们的每堂课都讲解得深入浅出。例如在一堂历史课上,王老师从农民起义讲起,随后一一分析了洋务派、维新派、革命派,让我们了解到这些立场各异的政治派别虽曾在历史上活跃一时,但大多惨淡收场的原因。

一个个生动的历史故事,让我逐渐了解了中国共产党能在革命浪潮中,最终带领

中国人民取得胜利的原因,独特优势在于有阶级基础、思想基础、组织准备、共产国际的援助,继而论证了为什么历史和人民选了共产党,为什么只有共产党才能救中国。

党校还请来了两位全国劳动模范——李斌、苗俭,这两位职业学校的毕业生给我们带来了不一样的党课。他们既讲述了一段当代中国波澜壮阔的发展史,又让我们了解了国家发展的最新动向、业界涌现的最新思潮。

听完他们的讲述,我立志要成为一名有创新意识的技术人才,像李斌和苗俭一样,为建设祖国贡献出自己的力量,用自己的青春实现中国梦。

## 新学期迎新活动趣事多

文/顾佳妮(上海市旅游高等专科学校)



8月28日,蓝天、白云、晴日。喧闹的人群,和他们手上大包小包的行李;忙前忙后的父母,和他们身边对校园充满新奇的学生;当然,还有在校医院做志愿者的我们,构成了校园里的美丽一景。

在新生报道的这一天,我作为校医院的志愿者被分派到负责抽血的科室帮忙。因为学校离家太远,我提前一天便赶到学校,在寝室待命,想到明天即将看到那些“呆萌”的学弟学妹们,内心就很期待。

迎新当天的一大早,前来抽血的学生寥寥无几,话说每当我看着新生从楼梯走上来时,都会亲切地对他们说:“同学,来,先把血抽了吧,现在不用排队!”莫非是我“吓着”他们了?

但不久后,人就多了起来。我开始

每隔几分钟就要向新生们宣讲一遍操作流程,告诉他们一定得把试管上的标签准确无误地贴在体检表上以及其他注意事项。看到“声嘶力竭”的我,科室里的医生们都说:“小姑娘,喝点水吧,要不然等会嗓子会受不了的。”接着他们递上来的一瓶水瞬间就空了一半。

在志愿服务的过程中,我还会不时与新生们打趣。“同学,你把标签粘到自己的照片上啦,都把脸给挡住了,医生们可不认得你呀!”“同学,你标签忘粘啦。医生到时候哪知道这是谁的血啊,到时你还得被抽一管子血呢!”“同学,撕标签的力气大一点!学姐也不是女汉子,但学姐为什么能撕下来呢?”……现在想来,很多学弟学妹都被我的话逗笑,继而打消了他们对于抽血的“恐惧”。

当然我因为“话太多”,中午吃饭时感觉喉咙异常的痛,但想到能缓解新生们内心的紧张和不适,我这点小牺牲还是值得的。

无论是写作、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在这里尽情展现。我们也非常欢迎老师和家长的热情来稿,您可以:

寄信地址:上海市静安区梅园路77号1716室《中职周刊》——《原创》版面收,邮编:200070

邮件:邮件“主题”请注明“中职-原创栏目” E-mail: 421065941@qq.com

(来稿请附上作者的家庭地址、邮编和联系方式,文字以外的作品建议拍摄成照片格式投稿)

